«iAE2. VUV IREBE»

%6, 2U=yoRE BAEN

S THER
H3EEH 141
Tl 38.40
= op 3] 37.00
ZERE 10.875
=/ME 20
=AE 66
201% 30% 40i% 2L E EXES pfiE
T n (%) n (%) n (%) n (%)
1 |
n=34 n=43 n=64 n=141
Bt 9 (26.5) 12 (27.9) 18 (28.1) 39 (27.7) 0.234
=i 18 (52.9) 20 (46.5) 40 (62.5) 78 (55.3)
TA A2 2T BEUT.GBEHET D)
SRR - 7 (20.6) 11 (25.6) 6 (9.4) 24 (17.0)
; ZTLEELY, ( EZ)
n=9 n=12 n=18 n=39
= 2 (22.2) - (0.0) - (0.0) 2 (5.1) 0.030
=& 6 (66.7) 11 (91.7) 11 (61.1) 28 (71.8) 0.176
NHEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
BEXx 1 (11.1) - (0.0) 7 (38.9) 8 (205) 0.026
DEM HRBIEETE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00) -
Ex - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
FILINA kD1 )—R— - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
34 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
Z D1 - (0.0) 1 (8.3) - (0.0) 1 (2.6) 0.315
n=18 n=20 n=40 n=78
2H 7 (38.9) - (0.0) - (0.0) 7 (9.0) 0.000
F-gan=| 3 (16.7) 1 (5.0) 5 (12.5) 9 (11.5) 0512
NHEE - (0.0) - (0.0) 1 (2.5) 1 (1.3) 0618
BEX - (0.0) - (0.0) 2 (5.0) 2 (26) 0377
Q= HRMBIEENTS 10 (55.6) 19 (95.0) 28 (70.0) 57 (73.1) 0019
EX - (0.0) 3 (15.0) 7 (17.5) 10 (12.8) 0.172
FILINA kD) —HR— 2 (11.1) - (0.0) 5 (12.5) 7 (9.0) 0.262
35 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
Z D1 - (0.0) - (0.0) 1 (2.5) 1 (1.3) 0.618
n=27 n=32 n=58 n=117
2HE 9 (33.3) - (0.0) - (0.0) 9 (7.7)  0.000
F-gan=| 9 (33.3) 12 (37.5) 16 (27.6) 37 (31.6) 0611
NHEE - (0.0) - (0.0) 1 1.7 1 (0.9) 0599
e BEX 1 3.7 - (0.0) 9 (155 10 (85) 0.025
21k 4 JBA TE 75 10 (37.0) 19 (59.4) 28 (48.3) 57 (48.7) 0.231
Ex - (0.0) 3 9.4) 7 (12.1) 10 (85) 0.176
FILISA kD) —B— 2 (7.4) - (0.0) 5 (8.6) 7 (6.0) 0.240
35 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00 -
Z D1 - (0.0) 1 (3.1) 1 1.7) 2 (1.7) 0.653
n=7 n=11 n=6 n=24
a4 1 (14.3) - (0.0) - (0.0) 1 (42) 0282
E-Xan=| 5 (71.4) 6 (54.5) 2 (33.3) 13 (54.2) 0.389
NHEE - (0.0) 1 9.1) 1 (16.7) 2 (8.3) 0552
3G-B E“é.‘% . 1 (14.3) 2 (182 2 (333 5  (208) 0671
B i 4 JBA TE 75 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - 00) -
e - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0) -
FILISA D) —B— - (0.0) 1 9.1) - (0.0) 1 (42) 0540
191 - (0.0 - (0.0) 1 (16.7) 1 (4.2) 0209
Z D1 - (0.0) 1 9.1) - (0.0) 1 (42) 0540
n=34 n=43 n=64 n=141
A 10 (29.4) - (0.0) - (0.0) 10 (7.1)  0.000
E-Xan=| 14 (41.2) 18 (41.9) 18 (28.1) 50 (35.5) 0252
NHEE - (0.0) 1 (2.3) 2 3.1) 3 (2.1) 0591
D~B) BEX 2 (5.9) 2 4.7 11 (17.2) 15 (106) 0070
24k 4 BB 5 NS 10 (29.4) 19 (44.2) 28 (43.8) 57 (40.4) 0323
£ - (0.0) 3 (7.0) 7 (10.9) 10 (7.1) 0.133
FIWINL = D1)—5— 2 (5.9) 1 (2.3) 5 (7.8) 8 (5.7) 0484
191 - (0.0 - (0.0) 1 (1.6) 1 (0.7) 0546
Z D - (0.0) 2 4.7) 1 (1.6) 3 (2.1)  0.341
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K1 DV=vIREHV/STIREBEDHE

«iAE2. VUV IREBE»

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
_ n %) ) (%) n (%)
O NETIZ HVREEZZ T EAHYFET A ?
n=9 n=12 n=18 n=39
H3 6 (66.7) 7 (58.3) 15 (83.3) 28 (71.8) 0.305
DEMH %Ly (33.3) 5 41.7) 3 (16.7) 11 (28.2)
|EOZE/EYEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=18 n=20 n=40 n=78
H3 9 (50.0) 18 (90.0) 32 (80.0) 59 (75.6) 0.028
Q% #iLy 9 (50.0) 2 (10.0) 7 (17.5) 18 (23.1)
EEE/ EEE - (0.0) - (0.0) 1 (2.5) 1 (1.3)
n=27 n=32 n=58 n=117
e »Hd 15 (55.6) 25 (78.1) 47 (81.0) 87 (74.4) 0.079
24k A 12 (44.4) 7 (21.9) 10 (17.2) 29 (24.8)
EOZE/EYEE - (0.0) - (0.0) 1 1.7) 1 (0.9)
n=7 n=11 n=6 n=24
®G-B H3 5 (71.4) 11 (100.0) 6 (100.0) 22 (91.7) 0.071
B (A 2 (28.6) - (0.0) (0.0) 2 (8.3)
EOE/EYEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
D~B H3 20 (58.8) 36 (83.7) 53 (82.8) 109 (77.3)  0.030
24 (A 14 (41.2) 7 (16.3) 10 (15.6) 31 (22.0)
|/ EYEE - (0.0) - (0.0) 1 (1.6) 1 0.7)
@ NETIC HIVIZBEZLECENHYET 2
n=6 n=7 n=15 n=28
H3 1 (16.7) - (0.0) 2 (13.3) 3 (10.7) 0557
(OFL:]: 3R 5 (83.3) 7 (100.0) 13 (86.7) 25 (89.3)
M/ EEE (0.0) (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=9 n=18 n=32 n=59
Hb (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0) 0.651
Q@& %Ly 9  (100.0) 18 (100.0) 31 (96.9) 58 (98.3)
|EOZE/EYEE (0.0) - (0.0) 1 3.1) 1 (1.7)
n=15 n=25 n=47 n=87
@ H3 1 (6.7) - (0.0) 2 (4.3) 3 (34) 0675
ps (A 14 (93.3) 25  (100.0) 44 (93.6) 83 (95.4)
|mOZE/EYEE - (0.0) - (0.0) 1 (2.1) 1 (1.1)
n=5 n=11 n=6 n=22
3G-B Hd 1 (20.0) - (0.0) - (0.0) 1 (45) 0.180
6 (A 4 (80.0) 11 (100.0) 5 (83.3) 20 (90.9)
|/ EYEE - (0.0) - (0.0) 1 (16.7) 1 (4.5)
n=20 n=36 n=53 n=109
D~B) Hd 2 (100 - (0.0) 2 (38) 4 (37 0214
24k ALY 18 (90.0) 36  (100.0) 49 (92.5) 103 (94.5)
EEE/EDEE - (0.0) - (0.0) 2 (3.8) 2 (1.8)
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K1 DV=vIREHV/STIREBEDHE

«iAE2. VUV IREBE»

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
—n %) (%) n %)
O NFETIC HVERCERZIEREBEEZ T2 EABYFET M ?
n=9 n=12 n=18 n=39
Hb 5 (55.6) 11 (91.7) 14 (77.8) 30 (76.9) 0.150
DEH %Ly (44.4) 1 (8.3) 4 (22.2) 9 (23.1)
|EOZE/EYEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=18 n=20 n=40 n=78
H3 15 (83.3) 20  (100.0) 36 (90.0) 71 (91.0)  0.491
Q% #iLy 2 (11.1) - (0.0) 3 (7.5) 5 (6.4)
EEE/ EEE 1 (5.6) - (0.0) 1 (2.5) 2 (2.6)
n=27 n=32 n=58 n=117
o) H5 20 (74.1) 31 (96.9) 50 (86.2) 101 (86.3) 0.163
21k Ay A 6 (22.2) 1 3.1) 7 (12.1) 14 (12.0)
EOZE/EYEE 1 3.7 - (0.0) 1 1.7) 2 1.7)
n=7 n=11 n=6 n=24
®G-B H3 5 (71.4) 11 (100.0) 6 (100.0) 22 (91.7) 0.071
B (A 2 (28.6) - (0.0) (0.0) 2 (8.3)
EOE/EYEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
D~B H5 25 (73.5) 42 (97.7) 56 (87.5) 123 (87.2) 0.041
24 (A 8 (23.5) 1 (2.3) 7 (10.9) 16 (11.3)
|/ EYEE 1 (2.9) - (0.0) 1 (1.6) 2 (1.4)
@ NETIT, ROMBEFEITA Do T-CENBHYETH 27
n=5 n=11 n=14 n=30
it - (0.0) - (0.0) 3 (21.4) 3 (10.0) 0.149
BEUAT % - (0.0) - (0.0) 1 (7.1) 1 (33) 0.554
OB HERLE - (0.0) 2 (18.2) 2 (14.3) 4 (13.3) 0605
9S3T7T 1 (20.0) 2 (18.2) 7 (50.0) 10 (33.3) 0.193
WFhhrHhsd 1 (20.0) 4 (36.4) 10 (71.4) 15 (50.0) 0.075
n=15 n=20 n=36 n=71
it 2 (13.3) 4 (20.0) 8 (22.2) 14 (19.7) 0.767
BEIFF & - (0.0 1 (5.0) 1 (2.8) 2 (2.8) 0.676
Q% WE RS 6 (40.0) 9 (45.0) 18 (50.0) 33 (46.5) 0.798
JDSEDT 9 (60.0) 18 (90.0) 31 (86.1) 58 (81.7) 0.047
WIFnhHd 11 (73.3) 20  (100.0) 32 (88.9) 63 (88.7) 0.047
n=20 n=31 n=50 n=101
it 2 (10.0) 4 (12.9) 11 (22.0) 17 (16.8) 0375
@ BREUAF 2% - (0.0) 1 (3.2) 2 (4.0) 3 (3.0) 0.669
214k WE R AE 6 (30.0) 11 (35.5) 20 (40.0) 37 (36.6) 0.726
HSIUT 10 (50.0) 20 (64.5) 38 (76.0) 68 (67.3) 0.103
WFhhrHhsd 12 (60.0) 24 (77.4) 42 (84.0) 78 (77.2)  0.096
n=5 n=11 n=6 n=22
%2 1 (20.0) 5 (45.5) 3 (50.0) 9 (40.9) 0548
3G-B BEIAF % - (0.0) - (0.0) 1 (16.7) 1 (45) 0247
B e - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00) -
DSIDTF 2 (40.0) 2 (18.2) 1 (16.7) 5 (22.7) 0576
WIFnhrHd 3 (60.0) 6 (54.5) 5 (83.3) 14 (63.6) 0.490
n=25 n=42 n=56 n=123
it 3 (12.0) 9 (21.4) 14 (25.0) 26 (21.1) 0416
D~ BEYAF 2% - (0.0) 1 (2.4) 3 (5.4) 4 (33) 0.421
214k R B E 6 (24.0) 11 (26.2) 20 (35.7) 37 (30.1) 0452
HS2TT 12 (48.0) 22 (52.4) 39 (69.6) 73 (59.3) 0.098
WIFnhrhd 15 (60.0) 30 (71.4) 47 (83.9) 92 (74.8) 0.060
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«iAE2. VUV IREBE»

1. DU-vRE HER

2018 301X 40m% LA E 21K plE

—_— — —n (%) n (%) n (%) n %)

¢ BEMNARIZ. EYIRALI-HEFED AN BERZ TR,

n=9 n=12 n=18 n=39
(BEeMARITIROA - (0.0) - (0.0) 1 (5.6) 1 (2.6) 0.569
1A 2 (22.2) 3 (25.0) 5 (27.8) 10 (25.6)

DB 2A~3A 3 (33.3) 5 41.7) 6 (33.3) 14 (35.9)
AN~9N 4 (44.4) 4 (33.3) 3 (16.7) 11 (28.2)
10ALLE - (0.0) - (0.0) 3 (16.7) 3 .7
ZZ <A - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)

n=18 n=20 n=40 n=78
(BZEe6MARITIROA - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0) 0.883
1A 3 (16.7) 1 (5.0 3 (7.5) 7 (9.0)

Okt 2A~3A 2 (11.1) 2 (10.0) 8 (20.0) 12 (15.4)
4AN~9N 2 (11.1) 2 (10.0) 5 (12.5) 9 (11.5)
10ALLE 10 (55.6) 13 (65.0) 20 (50.0) 43 (55.1)

B ZLKEL 1 (5.6) 2 (10.0) 4 (10.0) 7 (9.0)
n=27 n=32 n=58 n=117
(BEeMARITIROA - (0.0) - (0.0) 1 1.7 1 (0.9) 0.984
1A 5 (18.5) 4 (12.5) 8 (13.8) 17 (14.5)
D+ 2A~3A 5 (18.5) 7 (21.9) 14 (24.1) 26 (22.2)
2K 4A~9A 6 (22.2) 6 (18.8) 8 (13.8) 20 (17.1)
10ALLE 10 (37.0) 13 (40.6) 23 (39.7) 46 (39.3)
&z <A 1 3.7) 2 (6.3) 4 (6.9) 7 (6.0)
n=7 n=11 n=6 n=24
(iBE6MARTIZ)OA - (0.0) - (0.0) 1 (16.7) 1 (42) 0.174
1A 1 (14.3) 2 (18.2) - (0.0) 3 (12.5)
®G'B 2A~3A 3 (42.9) - (0.0) 2 (33.3) 5 (20.8)
B 4A~9A 2 (28.6) 7 (63.6) 1 (16.7) 10 41.7)
10ALLE 1 (14.3) 2 (18.2) 2 (33.3) 5 (20.8)
EZ AL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141

(BEemMARITIROA - (0.0) - (0.0) 2 (3.1) 2 (1.4) 0645
1A 6 (17.6) 6 (14.0) 8 (12.5) 20 (14.2)

D~Q 2A~3A 8 (23.5) 7 (16.3) 16 (25.0) 31 (22.0)

2K 4AA~9A 8 (23.5) 13 (30.2) 9 (14.1) 30 (21.3)

10ALLE 11 (32.4) 15 (34.9) 25 (39.1) 51 (36.2)
BEZLEL 1 (2.9) 2 4.7 4 (6.3) 7 (5.0)
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«iAE2. VUV IREBE»

£8. VU vHRE HER

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
n (%) n (%) 0 (%) n (%)
¢ BENBRBIDEYIRTIE. EDCOVDEIETIVR—LEZFERLELEN?
n=9 n=12 n=17 n=38
W FEoT= 2 (22.2) 2 (16.7) 4 (23.5) 8 (21.1) 0631
FESZENEhoT- 3 (33.3) 3 (25.0) 3 (17.6) 9 (23.7)

DEHE EHES - (0.0) 4 (33.3) 5 (29.4) 9 (23.7)
FEhiENZEA S M oT- 3 (33.3) 1 (8.3) 2 (11.8) 6 (15.8)
EEHIEMN DI 1 (11.1) 2 (16.7) 3 (17.6) 6 (15.8)

n=17 n=18 n=36 n=71
W EoT- 2 (11.8) 6 (33.3) 7 (19.4) 15 (21.1) 0035
F532ENE Mot 9 (52.9) 4 (22.2) 14 (38.9) 27 (38.0)

Qxtt ARES 2 (11.8) 1 (5.6) 10 (27.8) 13 (18.3)
FhrENCENnZ Mot 3 (17.6) 3 (16.7) 5 (13.9) 11 (15.5)
EfFEhHiEh ol 1 (5.9) 4 (22.2) - (0.0) 5 (7.0)

n=26 n=30 n=53 n=109
WY FEoT= 4 (15.4) 8 (26.7) 11 (20.8) 23 (21.1) 0138

D FESZENEMoT= 12 (46.2) 7 (23.3) 17 (32.1) 36 (33.0)

pis BEHED 2 (1.7) 5 (16.7) 15 (28.3) 22 (20.2)
FEhHENIEA S M oT- 6 (23.1) 4 (13.3) 7 (13.2) 17 (15.6)
EfFEhiEhot= 2 (1.7 6 (20.0) 3 (5.7) 11 (10.1)

n=7 n=11 n=5 n=23
W E-oT- 3 (42.9) 1 9.1) 1 (20.0) 5 (21.7) 0568

®G-B FS2EMNE Mo 1 (14.3) 3 (27.3) 1 (20.0) 5 21.7)

o BEHES 2 (28.6) 4 (36.4) - (0.0) 6 (26.1)
FEHiENZEAZ M oT- 1 (14.3) 2 (18.2) 2 (40.0) 5 (21.7)
EFEhiEh ol - (0.0) 1 (9.1) 1 (20.0) 2 8.7)

n=33 n=41 n=58 n=132
WY EoT= 7 (21.2) 9 (22.0) 12 (20.7) 28 (21.2) 0542

D~B) F532ENE M1 13 (39.4) 10 (24.4) 18 (31.0) 41 (31.1)

p BEHED 4 (12.1) 9 (22.0) 15 (25.9) 28 (21.2)
FEhHENIEAE M oT- 7 (21.2) 6 (14.6) 9 (15.5) 22 (16.7)
2LFEHEH o1 2 (6.1) 7 (17.1) 4 (6.9) 13 (9.8)
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«iAE2. VUV IREBE»

£8. VU vHRE HER

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
n (%) n (%) n (%) n (%)
¢BEM ARID VIR T, AVR—LEH-1- BMEHZ TS, X
n=8 n=10 n=14 n=32
HIEDT=6 1 (12.5) 2 (20.0) 2 (14.3) 5 (15.6) 0.470
EREIEFHDT=6 4 (50.0) 1 (10.0) 5 (35.7) 10 (31.3)
DBk A BT SRR E T Ih) D=8
3 (37.5) 7 (70.0) 7 (50.0) 17 (53.1)
WFhEHTIFESLL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
EEZ- | EE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=16 n=14 n=36 n=66
BTN 5 (31.3) 1 (7.1) 1 (2.8) 7 (10.6) 0.037
EREEIEFHDT=6 4 (25.0) 6 (42.9) 12 (33.3) 22 (33.3)
Okt A (BT CME R IE T Bh) D=8
6 (37.5) 7 (50.0) 19 (52.8) 32 (48.5)
WFhEHTIEESLL - (0.0) - (0.0) 4 (11.1) 4 (6.1)
|- EYEE 1 (6.3) - (0.0) - (0.0) 1 (1.5)
n=24 n=24 n=50 n=98
BIE D=6 6 (25.0) 3 (12.5) 3 (6.0) 12 (122) o0.114
T REIEFHDT=6 8 (33.3) 7 (29.2) 17 (34.0) 32 (32.7)
D+ WA R HEREEE T Bh) D=8
2K 9 (37.5) 14 (58.3) 26 (52.0) 49 (50.0)
WFhEHTIHESLEL - (0.0) - (0.0) 4 (8.0) 4 4.1)
|OZE-E|EYEE 1 (4.2) - (0.0) - (0.0) 1 (1.0)
n=7 n=10 n=4 n=21
BT D=6 - (0.0) - (0.0 - (0.0) - (0.0) 0.266
EREFEFHD=85 5 (71.4) 9 (90.0) 2 (50.0) 16 (76.2)
G-B W (EHIT MR FBL) D=8
Bk 2 (28.6) 1 (10.0) 2 (50.0) 5 (23.8)
WFhEHTIFESLEL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
EOE-J|YEE - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=31 n=34 n=54 n=119
BHIEDT=0 6 (19.4) 3 (8.8) 3 (5.6) 12 (10.1)  0.099
EREFEFHD-H 13 (41.9) 16 (47.1) 19 (35.2) 48 (40.3)
D~Q WA BHEEEREETIH) D=0
21K 11 (35.5) 15 (44.1) 28 (51.9) 54 (45.4)
WFhBETIEESLL - (0.0 - (0.0) 4 (7.4) 4 (3.4)
EEE-EYEE 1 (3.2) - (0.0) - (0.0) 1 (0.8)

¥4 BECDARICEYIRTIAVR—LEFRALEIEDHELDEREET S,
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&9, Vv RE BEICDOLT

«iAE2. VUV IREBE»

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
—_— — n (%) n (%) n (%) n (%)
SFEDRERE LMD TLE=D,
n=9 n=12 n=18 n=39
ELY (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0) 0.452
ReRcP: A - (0.0) 2 (16.7) 1 (5.6) 3 1.7
DOEMH @Y 8  (889) 9 (75.0) 16 (88.9) 33 (84.6)
O - (0.0) 1 (8.3) - (0.0) 1 (2.6)
EN 1 (11.1) - (0.0) 1 (5.6) 2 (5.1)
n=18 n=20 n=40 n=78
JELY 3 (16.7) 1 (5.0) 1 (2.5) 5 (6.4) 0.089
PAOELN 1 (5.6) 2 (10.0) 2 (5.0) 5 (6.4)
Q& &Y 14 (77.8) 13 (65.0) 36 (90.0) 63 (80.8)
PAOELY - (0.0) 3 (15.0) 1 (2.5) 4 (5.1)
LY - (0.0) 1 (5.0) - (0.0) 1 (1.3)
n=27 n=32 n=58 n=117
ELN 3 11.1) 1 3.1) 1 1.7) 5 (4.3) 0067
@ RchRcR: A 1 3.7 4 (12.5) 3 (5.2) 8 (6.8)
24k ] 22 (81.5) 22 (68.8) 52 (89.7) 96 (82.1)
OELY - (0.0) 4 (12.5) 1 1.7) 5 (4.3)
E 1 (3.7) 1 (3.1) 1 (1.7) 3 (2.6)
n=7 n=11 n=6 n=24
b A 1 (14.3) 1 9.1) 1 (16.7) 3 (12.5) 0.845
3G-B Rchelt A - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
B ] 6 (85.7) 9 (81.8) 5 (83.3) 20 (83.3)
PAOELY - (0.0) 1 9.1) - (0.0) 1 (4.2)
LN (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
JELY 4 (11.8) 2 4.7) 2 3.1) 8 (5.7) 0.089
D~B Rchel: A 1 (2.9) 4 (9.3) 3 @7 8 (5.7)
24 ] 28 (82.4) 31 (72.1) 57 (89.1) 116 (82.3)
HOELY - (0.0) 5 (11.6) 1 (1.6) 6 (4.3)
E 1 (2.9) 1 (2.3) 1 (1.6) 3 (2.1)
SEFEDEIIILANTLED,
n=9 n=12 n=18 n=39
£y - (0.0) - (0.0) 1 (5.6) 1 (26) 0.160
PPHEL 2 (22.2) - (0.0) 1 (5.6) 3 (1.7
OB #EY 7 (77.8) 10 (83.3) 16 (88.9) 33 (84.6)
PHOLELY - (0.0) 2 (16.7) (0.0) 2 (5.1)
je1) - (0.0) - (0.0) - (0.0) (0.0)
n=18 n=20 n=40 n=78
£ 1 (5.6) - (0.0) - (0.0) 1 (1.3) 0.487
PPN 3 (16.7) 4 (20.0) 7 (17.5) 14 (17.9)
Q@& #EY 14 (77.8) 16 (80.0) 33 (82.5) 63 (80.8)
PA5ELY - (0.0) - (0.0) (0.0 - (0.0)
1) - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=27 n=32 n=58 n=117
£y 1 3.7 - (0.0) 1 1.7 2 (1.7) 0.321
D+ PHELY 5 (18.5) 4 (12.5) 8 (13.8) 17 (14.5)
24k ] 21 (77.8) 26 (81.3) 49 (84.5) 96 (82.1)
AOKELY - (0.0) 2 (6.3) (0.0) 2 (1.7)
1A - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=7 n=11 n=6 n=24
B3R 1 (14.3) - (0.0) - (0.0) 1 (42) 0274
®G-B PHEN - (0.0) 2 (182 (0.0) 2 (8.3)
CAT ] 5 (71.4) 9 (81.8) 6  (100.0) 20 (83.3)
PrmEL 1 (14.3) - (0.0) (0.0) 1 (4.2)
y 1A - (0.0) (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
ULy 2 (5.9) - (0.0) 1 (1.6) 3 (21) 0.384
A PRRN 5 (14.7) 6 (14.0) 8 (12.5) 19 (13.5)
24k ] 26 (76.5) 35 (81.4) 55 (85.9) 116 (82.3)
PAOKELY 1 (2.9) 2 4.7 (0.0) 3 2.1)
=L - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
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«iAE2. VUV IREBE»

&9, Vv RE BEICDOLT

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
—_— — n (%) n (%) n (%) n %)
O HEFHRELTEDLSIBHNEELLELIZD, (FEHEZ)
n=9 n=12 n=18 n=39
FHLAOTL 2 (22.2) 7 (58.3) 5 (27.8) 14 (35.9) 0.144
RIDTED 5 (55.6) 4 (33.3) 3 (16.7) 12 (30.8) 0.116
E3ETED 2 (22.2) 2 (16.7) 6 (33.3) 10 (25.6) 0571
BRI - (0.0) 3 (25.0) 3 (16.7) 6 (15.4) 0285
DB HLW 1 (11.1) 2 (16.7) - (0.0) 3 (1.7) 0222
FELMIT 1 11.1) - (0.0) 4 (22.2) 5 (12.8) 0.201
HERIT 5 (55.6) 5 41.7) 7 (38.9) 17 (43.6) 0.703
RARIF 1 (11.1) 1 (8.3) 3 (16.7) 5 (12.8) 0.787
B m I+ - (0.0) 1 (8.3) 3 (16.7) 4 (10.3)  0.391
HTIEFEREDHEL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00) -
n=18 n=20 n=40 n=78
BHLAOT 11 (61.1) 12 (60.0) 19 (47.5) 42 (53.8) 0.513
TILTED 4 (22.2) 9 (45.0) 11 (27.5) 24 (30.8) 0.257
E$8TES 4 (22.2) 2 (10.0) 12 (30.0) 18 (23.1) 0222
HLRIEL 6 (33.3) 3 (15.0) 6 (15.0) 15 (19.2) 0.224
Okt #FLL - (0.0) 2 (10.0) 4 (10.0) 6 (1.7 0377
FELMIT 1 (5.6) 3 (15.0) 4 (10.0) 8 (10.3) 0.630
H&mT 6 (33.3) 9 (45.0) 11 (27.5) 26 (33.3) 0399
RKAMIT 2 (11.1) 4 (20.0) 6 (15.0) 12 (15.4) 0.747
Bamlt 4 (22.2) 1 (5.0) 2 (5.0) 7 (9.0) 0.081
HTIEFEREDHEL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00) -
n=27 n=32 n=58 n=117
FHLAOT L 13 (48.1) 19 (59.4) 24 (41.4) 56 (47.9) 0.262
RIDTED 9 (33.3) 13 (40.6) 14 (24.1) 36 (30.8) 0.254
E#ETED 6 (22.2) 4 (12.5) 18 (31.0) 28 (23.9) 0.139
BRLRELY 6 (22.2) 6 (18.8) 9 (15.5) 21 (17.9) 0.748
D+@ #HLWL 1 (3.7) 4 (125) 4 (6.9) 9 (71.7) 0428
2 FLimi+ 2 (7.4) 3 (9.4) 8 (13.8) 13 (11.1) 0639
HERIT 11 (40.7) 14 (43.8) 18 (31.0) 43 (36.8) 0433
RARIF 3 (11.1) 5 (15.8) 9 (15.5) 17 (14.5) 0848
B m T 4 (14.8) 2 (6.3) 5 (8.6) 11 (94) 0511
HTIEFERZEDHEL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (00) -
n=7 n=11 n=6 n=24
BHLAHOT 4 (57.1) 7 (63.6) 4 (66.7) 15 (62.5) 0.934
TILTED 3 (42.9) 6 (54.5) 5 (83.3) 14 (58.3) 0317
EfETES 3 (42.9) 6 (54.5) 4 (66.7) 13 (54.2) 0.691
HLRIEL 2 (28.6) 2 (18.2) 3 (50.0) 7 (29.2) 0.386
®G-B #FHLLY - (0.0) 1 9.1) 1 (16.7) 2 (8.3) 0552
B FEBREIT 1 (14.3) 2 (18.2) 1 (16.7) 4 (16.7) 0977
H&mT 3 (42.9) 6 (54.5) 2 (33.3) 11 (45.8) 0.691
KARIF 2 (28.6) 3 (27.3) 2 (33.3) 7 (29.2) 0965
Bomit 2 (28.6) 1 9.1) 1 (16.7) 4 (16.7) 0557
HTIEFEREDHEL - (0.0) 1 (9.1) - (0.0) 1 (4.2) 0540
n=34 n=43 n=64 n=141
FHLAOTL 17 (50.0) 26 (60.5) 28 (43.8) 71 (50.4) 0.237
TILTED 12 (35.3) 19 (44.2) 19 (29.7) 50 (35.5) 0.307
ERETES 9 (26.5) 10 (23.3) 22 (34.4) 41 (29.1)  0.430
BLRELY 8 (23.5) 8 (18.6) 12 (18.8) 28 (19.9) 0827
D~@ #FHLLY 1 (2.9) 5 (11.6) 5 (7.8) 11 (7.8) 0.369
2 FLEmi+ 3 (8.8) 5 (11.6) 9 (14.1) 17 (12.1) 0.746
HE&mRIT 14 (41.2) 20 (46.5) 20 (31.3) 54 (38.3) 0.260
RARIF 5 (14.7) 8 (18.6) 11 (17.2) 24 (17.0)  0.902
B m T 6 (17.6) 3 (7.0) 6 (9.4) 15 (10.6) 0.291
HTIEFEZEDHEL - (0.0) 1 (2.3) - (0.0) 1 (0.7) 0.317
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«iAE2. VUV IREBE»

&9, Vv RE BEICDOLT

201% 301t 40iF 2L £ EXES plE
n (%) n (%) n (%) n (%)
SHEDARIEHEI-IZESTENIDLIMRIZIIBEL=D,
n=9 n=12 n=18 n=39
®’IZ3Iot= 2 (22.2) 6 (50.0) 8 (44.4) 16 (41.0) 0613
EHEHKXIZIF- 5 (55.6) 5 (41.7) 6 (33.3) 16 (41.0)

DEH L& 2 (22.2) 1 (8.3) 4 (22.2) 7 (17.9)
HEYRIZIL-HEM T - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
RIZIALf=Tah o1 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)

n=18 n=20 n=40 n=78
‘Iz >T= 12 (66.7) 12 (60.0) 20 (50.0) 44 (56.4) 0.060
FHEHRKRICIL-I- 3 (16.7) 5 (25.0) 14 (35.0) 22 (28.2)
Q% L& - (0.0) 3 (15.0) 6 (15.0) 9 (11.5)
HEYEIZILF-Iah ot 2 (11.1) - (0.0) - (0.0) 2 (2.6)
R =T o= 1 (5.6) - (0.0) - (0.0) 1 (1.3)
n=27 n=32 n=58 n=117
‘Iz ot= 14 (51.9) 18 (56.3) 28 (48.3) 60 (51.3) 0.162

e EHEHKIZI T 8 (29.6) 10 (31.3) 20 (34.5) 38 (32.5)

24k =pt] 2 (7.4) 4 (12.5) 10 (17.2) 16 (13.7)
HEYRIZIL -1 2 (7.4) - (0.0) - (0.0) 2 1.7
BRI f=Tgh ot 1 (3.7) - (0.0) - (0.0) 1 (0.9)

n=7 n=11 n=6 n=24
®BIZ3Iot= 5 (71.4) 3 (27.3) 1 (16.7) 9 (375) 0.109

3G-B EHFEHKRICILI= 2 (286) 4 (36.4) 5  (833) 11 (45.8)

B i TaE - (0.0) 3 (27.3) - (0.0) 3 (12.5)
HEYRIZIL Mot - (0.0) 1 (9.1) - (0.0) 1 (4.2)
RIZIL =1 ho1= - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)

n=34 n=43 n=64 n=141
vy 19 (55.9) 21 (48.8) 29 (45.3) 69 (489) 0273

D~B) EhFEHKRICILI 10 (294) 14 (326) 25  (39.1) 49  (348)

24k L& 2 (5.9) 7 (16.3) 10 (15.6) 19 (13.5)
HEYRIZIL -1 2 (5.9) 1 (2.3) - (0.0) 3 (2.1)

BRI =T h oT= 1 (2.9) - (0.0) - (0.0) 1 0.7)

SCNHEFLI—ERELZVLERLET D,

n=9 n=12 n=18 n=39
25 - (0.0) 1 (8.3) 1 (5.6) 2 (5.1) 0.135
Z0RBS5 - (0.0) 5 41.7) 3 (16.7) 8 (20.5)

DB EbnEtNz L 6 (66.7) 1 (8.3) 9 (50.0) 16 (41.0)
HEYBRDHAEL 3 (33.3) 3 (25.0) 3 (16.7) 9 (23.1)
BEbHigly - (0.0) 2 (16.7) 2 (11.1) 4 (10.3)

n=18 n=20 n=40 n=78
B> 4 (22.2) 1 (5.0) 9 (22.5) 14 (17.9) 0.380
£ %) 5 (27.8) 8 (40.0) 16 (40.0) 29 (37.2)

Q@& EB5EENZHN 5 (27.8) 6 (30.0) 12 (30.0) 23 (29.5)
HEYEBDHEL 4 (22.2) 4 (20.0) 3 (7.5) 11 (14.1)
BhHigLy - (0.0) 1 (5.0) - (0.0) 1 (1.3)

n=27 n=32 n=58 n=117
25 4 (14.8) 2 (6.3) 10 (17.2) 16 (13.7) 0.134

@ L8B3 5 (185 13 (406) 19 (328 37 (31.6)

24k EbbELHNZEL 11 (40.7) 7 (21.9) 21 (36.2) 39 (33.3)
HEYBRDHAEL 7 (25.9) 7 (21.9) 6 (10.3) 20 (17.1)
BhHizLy - (0.0) 3 (9.4) 2 (3.4) 5 (4.3)

n=7 n=11 n=6 n=24
B> 2 (28.6) 1 9.1) 1 (16.7) 4 (16.7)  0.065

3G-B 2 5] 2 (286) 1 (9.1) 3 (500 6 (250

B EbbEBLNZAN 2 (28.6) 2 (18.2) 2 (33.3) 6 (25.0)
HEYBDHEL - (0.0) 7 (63.6) - (0.0) 7 (29.2)
BhHigLy 1 (14.3) - (0.0) - (0.0) 1 (4.2)

n=34 n=43 n=64 n=141
25 6 (17.6) 3 (7.0) 11 (17.2) 20 (142) 0.071

D~B) 2085 7 (206) 14 (326) 22 (344) 43 (305)

24k EbnEBLNZHN 13 (38.2) 9 (20.9) 23 (35.9) 45 (31.9)
HFEYBRDHLL 7 (20.6) 14 (32.6) 6 (9.4) 27 (19.1)
BhHi 1 (2.9) 3 (7.0) 2 (3.1) 6 (4.3)
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«AE2. DUV URBE»

F10. V)V IHRE EZ

. . R pf&
201% 301% 405z LA £ 21K SEHUT L
- n () n (%) n (%) n (%) McNemar#& &
OHVEZSOMHREIED FIHIZDOLNT, HE-DEZEHZ TSN, (EH#HEE)
n=9 n=12 n=18 n=39
BHIZR B TENIL, AENTRETHD
EhEfREE AT 6 (66.7) 8 (66.7) 9 (50.0) 23 (59.0) 0.125
EEfREER 6 (66.7) 6 (50.0) 7 (38.9) 19 (48.7)
HVZEOEREEDEREIZDOVT, BICEHBLTHLENH D
EN[ETE SRR 7 (77.8) 9 (75.0) 14 (77.8) 30 (76.9) 0.688
EEfREER 6 (66.7) 9 (75.0) 13 (72.2) 28 (71.8)
HIVAS IR EIZDNVT, ELLVIEZFH - TULVS
EhEfREE AT 1 (11.1) 2 (16.7) 3 (16.7) 6 (15.4) 0.625
DB EN[ETE e 1 (11.1) 3 (25.0) 4 (22.2) 8 (20.5)
HIVAO IR E[ZDNVT, ELWLAIEA L ETHS
EN[ETE SR 5 (55.6) 6 (50.0) 6 (33.3) 17 (43.6) 0.070
EEfREER 5 (55.6) 7 (58.3) 11 (61.1) 23 (59.0)
FHOEOHIZ AVR—LOEBRBENALETHS
EhEfREE AT 3 (33.3) 1 (8.3) 6 (33.3) 10 (25.6) 0.004
ENETE NP 4 (44.4) 8 (66.7) 10 (55.6) 22 (56.4)
FRICIE OV F—LDOERAENTHS
EN[ETE SRR 6 (66.7) 9 (75.0) 14 (77.8) 29 (74.4) 1.000
FEfREER 7 (77.8) 10 (83.3) 13 (72.2) 30 (76.9)
n=18 n=20 n=40 n=78
BHIHBTENL AENTRETHD
EN[ETEEN ] 11 (61.1) 16 (80.0) 22 (55.0) 49 (62.8) 0.424
EE R R 11 (61.1) 16 (80.0) 26 (65.0) 53 (67.9)
HVE SO HREEDEBREICOVT. BICEZLTHE(LELHS
EN[ETE S R 14 (77.8) 17 (85.0) 28 (70.0) 59 (75.6) 0.607
EE R EE 11 (61.1) 16 (80.0) 29 (72.5) 56 (71.8)
HIVA IR EIZDNVT, ELLVEIEZEE - TULNS
ENE R EER] 4 (22.2) 4 (20.0) 11 (27.5) 19 (24.4) 0.344
Okt EE R RE R 4 (22.2) 6 (30.0) 13 (32.5) 23 (29.5)
HIVAOHERREESE[ZDLNVT, ELLVAIEA L ETHS
EN[ETEE R 10 (55.6) 17 (85.0) 23 (57.5) 50 (64.1) 0.118
ENETE NP 9 (50.0) 18 (90.0) 30 (75.0) 57 (73.1)
FRD=HIZ, AVF— LD EEREFENLETHS
ENE R EER] 7 (38.9) 8 (40.0) 19 (47.5) 34 (43.6) 0.003
EE fR e 9 (50.0) 16 (80.0) 26 (65.0) 51 (65.4)
FEAICIE. OV F—LOFEAINETHD
EN[ETEE R 13 (72.2) 17 (85.0) 31 (77.5) 61 (78.2) 1.000
ENETEENEEE 11 (61.1) 17 (85.0) 33 (82.5) 61 (78.2)
n=27 n=32 n=58 n=117
BHIZRRTENL, AENTRETHD
EN[ETEE R 17 (63.0) 24 (75.0) 31 (53.4) 72 (61.5) 1.000
ENETE NP 17 (63.0) 22 (68.8) 33 (56.9) 72 (61.5)
HVEE O HREREDEIRMEIZOVNT., BIZEHELTRWMELHD
EN[ETE R 21 (77.8) 26 (81.3) 42 (72.4) 89 (76.1) 0.383
EE fRRE R 17 (63.0) 25 (78.1) 42 (72.4) 84 (71.8)
HIVAS IR FEIZDLVT . ELLVEIEZF SO TLVS
ENEfREE AT 5 (18.5) 6 (18.8) 14 (24.1) 25 (21.4) 0.180
O+ _ EhEIfREER 5 (18.5) 9 (28.1) 17 (29.3) 31 (26.5)
2K HIVOMRREGEIC DT, ELWLEIENAKRETHD
EN[ETE S R 15 (55.6) 23 (71.9) 29 (50.0) 67 (57.3) 0.011
EEfREER 14 (51.9) 25 (78.1) 41 (70.7) 80 (68.4)
FHOE=OHIZ, AV F—LOERMENALETHS
ENEfREE AT 10 (37.0) 9 (28.1) 25 (43.1) 44 (37.6) 0.000
EEREEE 13 (48.1) 24 (75.0) 36 (62.1) 73 (62.4)
FREICIX. AV F—LDOFEANENTHS
EN[ETE R 19 (70.4) 26 (81.3) 45 (77.6) 90 (76.9) 1.000
EEfREER 18 (66.7) 27 (84.4) 46 (79.3) 91 (77.8)
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«AE2. DUV URBE»

F10. V)V IHRE EZ

. . R pf&
201% 301% 40i% LA £ X7 SEHUT L
n (%) n (%) n (%) n (%) McNemarf& iE
n=7 n=11 n=6 n=24
BHIZHBTENL AENTRETHD
EN[ETE SR 2 (28.6) 9 (81.8) 6 (100.0) 17 (70.8) 0.625
EEfREEE 4 (57.1) 9 (81.8) 6 (100.0) 19 (79.2)
HVEE D HREEDBIRMEIZONT., BIZEFZLTRLELHD
EhiEfREE AT 4 (57.1) 10 (90.9) 4 (66.7) 18 (75.0) 0.250
EE R e 5 (71.4) 10 (90.9) 6 (100.0) 21 (87.5)
HIVAIERRAEIZDNVT, ELLVEIEZ SO TLYS
EN[ETE SRR 2 (28.6) 3 (27.3) 2 (33.3) 7 (29.2) 0.063
3G'B  EERIEE 4 (57.1) 5 (45.5) 3 (50.0) 12 (50.0)
Bt HIVOMREREIZDOVT, ELWVEEALETHD
EN[ETEE R 4 (57.1) 9 (81.8) 5 (83.3) 18 (75.0) 1.000
EE R e 4 (57.1) 10 (90.9) 5 (83.3) 19 (79.2)
FHOEOIZ AV RF—LDERHFENDETHD
EN[ETEEN R 3 (42.9) 7 (63.6) 5 (83.3) 15 (62.5) 0.250
EEfREER 4 (57.1) 8 (72.7) 6 (100.0) 18 (75.0)
FRAICIX. AV F—LDOFERANENTHD
EN[ETEE R 4 (57.1) 10 (90.9) 6  (100.0) 20 (83.3) 1.000
EE R e 4 (57.1) 11 (100.0) 6 (100.0) 21 (87.5)
n=34 n=43 n=64 n=141
BHIZR R TENL, AENTRETHD
ENETE S R 19 (55.9) 33 (76.7) 37 (57.8) 89 (63.1) 0.832
EE R EEE 21 (61.8) 31 (72.1) 39 (60.9) 91 (64.5)
HVZEOMERIFEDERMEICDOVNT., BIZEHELTH(BLENHS
EN[ETE SRR 25 (73.5) 36 (83.7) 46 (71.9) 107 (75.9) 0.839
EE R EE L 22 (64.7) 35 (81.4) 48 (75.0) 105 (74.5)
HIVAS IR FEIZDNVT ., ELLVEIEZFE - TULVS
EN[ETE S R 7 (20.6) 9 (20.9) 16 (25.0) 32 (22.7) 0.019
DO~Q® _EhEtREER 9 (26.5) 14 (32.6) 20 (31.3) 43 (30.5)
28 HIVOHRLEEIZDOVNT, ELLAEABETHD
ENE R EER] 19 (55.9) 32 (74.4) 34 (53.1) 85 (60.3) 0.007
EE fRRE L 18 (52.9) 35 (81.4) 46 (71.9) 99 (70.2)
FHOEOHIZ AVR—LOEBRENLETHS
EN[ETEE R 13 (38.2) 16 (37.2) 30 (46.9) 59 (41.8) 0.000
EE R e 17 (50.0) 32 (74.4) 42 (65.6) 91 (64.5)
FEHICIX. AV F—LDOFEANENTHD
ENE R EER] 23 (67.6) 36 (83.7) 51 (79.7) 110 (78.0) 0.804
EEfR e 22 (64.7) 38 (88.4) 52 (81.3) 112 (79.4)
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F10. Vv A M

«AE2. DUV URBE»

. . R pf&
201% 301% 40 E 2k SEHUT L
— _ n () (%) n (%) n (%) McNemar#& &
O _DSEMT. 20D EEDIBEREEHMNAELS-,
n=9 n=12 n=18 n=39
HE F585(1E) 4 (44.4) 8 (66.7) 7 (38.9) 19 (48.7) 0.000
BT %5%}10&\ - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
DEH b@\bfgu 5 (55.6) 4 (33.3) 11 (61.1) 20 (51.3)
B E %3,%'\9 (IE) 7 (77.8) 11 91.7) 14 (77.8) 32 (82.1)
T 3B HE0 - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
HHHELY 2 (22.2) 1 (8.3) 4 (22.2) 7 (17.9)
n=18 n=20 n=40 n=78
B 585 (1) 11 (61.1) 13 (65.0) 31 (77.5) 55 (70.5) 0.001
@kt :bzb\bf;u 7 (38.9) 7 (35.0) 9 (22.5) 23 (29.5)
BB TR (E) 15 (83.3) 16 (80.0) 37 (92.5) 68 (87.2)
B EE F5R DAL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
- HHHELY 3 (16.7) 4 (20.0) 3 (7.5) 10 (12.8)
n=27 n=32 n=58 n=117
HE %§,%5(IE) 15 (55.6) 21 (65.6) 38 (65.5) 74 (63.2) 0.000
B EERY F3BR DAL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
O+@ SR st 12 (44.4) 11 (34.4) 20  (345) 43 (36.8)
21K B 2585 (1) 22 (81.5) 27 (84.4) 51 (87.9) 100 (85.5)
*ﬁﬁﬁf}'ﬁ Z3B b - 00 - (00 - (00 - (00
i HHiE 5 (18.5) 5 (15.6) 7 (12.1) 17 (14.5)
n=7 n=11 n=6 n=24
@ Z5BS5(IE) 2 (28.6) 5 (45.5) 3 (50.0) 10 41.7) 0.001
3G-B “‘ HMSHE 4 (57.1) 6 (54.5) 3 (50.0) 13 (54.2)
B BE 35BS (1) 5 (71.4) 10 (90.9) 6  (100.0) 21 (87.5)
*Eﬁ'—flﬁ, F5BbhHL - (00 - (0 - (0 - (0
i HHHELY 2 (28.6) 1 9.1) - (0.0) 3 (12.5)
n=34 n=43 n=64 n=141
HE 35BS (1) 17 (50.0) 26 (60.5) 41 (64.1) 84 (59.6) 0.000
B S aw) oY A 1 (2.9) - (0.0) - (0.0) 1 0.7)
D~® S _hhahn 16 (47.1) 17 (39.5) 23 (35.9) 56 (39.7)
21k B 55 (1) 27 (79.4) 37 (86.0) 57 (89.1) 121 (85.8)
*ﬁﬂﬁ'}'ﬁ Z3B b - 00 - (00 - (00 - (00
i HhHELY 7 (20.6) 6 (14.0) 7 (10.9) 20 (14.2)
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F10. Vv A M
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. . R pf&
201% 301% 405z LA £ X7 SEHUT L
n (%) (%) n (%) n (%) McNemarf& 5E
O ERREICRELTH, EERABELNIEADH S,
n=9 n=12 n=18 n=39
HE F585(1E) 8 (88.9) 9 (75.0) 12 (66.7) 29 (74.4) 0.125
BT F3RHEL - (0.0) 1 (8.3) 1 (5.6) 2 (5.1)
DEH b@\%@:b\ 1 (11.1) 2 (16.7) 5 (27.8) 8 (20.5)
B %?E'\O(IE) 8 (88.9) 10 (83.3) 16 (88.9) 34 (87.2)
HHHELY 1 (11.1) 1 (8.3) 1 (5.6) 3 (7.7)
n=18 n=20 n=40 n=78
@ Z5BS5(IE) 15 (83.3) 18 (90.0) 33 (82.5) 66 (84.6) 0.070
@% it *)Zﬁ‘bfd?l,\ 3 (16.7) - (0.0) 2 (5.0) 5 (6.4)
BB TR (E) 16 (88.9) 18 (90.0) 38 (95.0) 72 (92.3)
BT Saw] oY Al 1 (5.6) 1 (5.0) 1 (2.5) 3 (3.8)
i HHHELY 1 (5.6) 1 (5.0) 1 (2.5) 3 (3.8)
n=27 n=32 n=58 n=117
HE 35BS (1) 23 (85.2) 27 (84.4) 45 (77.6) 95 (81.2) 0.007
BT F3BR DAL - (0.0) 3 9.4) 6 (10.3) 9 1.7)
D+ - HhoEL 4 (14.8) 2 (6.3) 7 (12.1) 13 (11.1)
21K WE 2585 (1) 24 (88.9) 28 (87.5) 54 (93.1) 106 (90.6)
*ﬁﬁ'—f‘ﬁ Z3B b 1 3B 2 (63) 2 (34) 5 (43)
i HHiE 2 (7.4) 2 (6.3) 2 (3.4) 6 (5.1)
n=7 n=11 n=6 n=24
@ Z5BS5(IE) 6 (85.7) 11 (100.0) 6 (100.0) 23 (95.8) 1.000
3G-B S i - (0.0) - (0.0) (0.0) - (0.0)
B BE 35BS (1) 6 (85.7) 11 (100.0) 6 (100.0) 23 (95.8)
*Eﬁﬁ'—flﬁ Z3BhHL 1 (143) - (0 0.0) 1 4.2)
“‘ HHHELY - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
HE 35BS (1) 29 (85.3) 38 (88.4) 51 (79.7) 118 (83.7) 0.007
B S aw) oY A 1 (2.9) 3 (7.0) 6 9.4) 10 (7.1)
D~® bbbl 4 (11.8) 2 @.7) 7 (10.9) 13 (9.2)
21K B 55 (1) 30 (88.2) 39 (90.7) 60 (93.8) 129 (91.5)
*EE*{_?I’& Z3B b 2 (59 2 47) 2 @1 6 (43)
i HH A 2 (5.9) 2 4.7) 2 (3.1) 6 (4.3)
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«AE2. DUV URBE»

. . R pf&
204% 304t 40i% Ll L 21K AT L
n (%) n (%) n (%) n (%) McNemarf& 5E
S HERPEICTHMNO>TLDEHIVIZEZELDOT LY,
n=9 n=12 n=18 n=39
HE F585(1E) 6 (66.7) 11 91.7) 14 (77.8) 31 (79.5) 0.453
BT %5%}10&\ - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
DB bzﬁ\bfgb\ 3 (33.3) 1 (8.3) 4 (22.2) 8 (20.5)
B 2585 (1) 8 (88.9) 11 91.7) 15 (83.3) 34 (87.2)
T 3B HE0 - (0.0 - (0.0) - (0.0) - (0.0)
HHHELY 1 (11.1) 1 (8.3) 3 (16.7) 5 (12.8)
n=18 n=20 n=40 n=78
@ Z5BS5(IE) 8 (44.4) 13 (65.0) 28 (70.0) 49 (62.8) 0.000
@kt :bzb\bfc;u 10 (55.6) 7 (35.0) 11 (27.5) 28 (35.9)
BB TR (E) 15 (83.3) 19 (95.0) 38 (95.0) 72 (92.3)
B EE F5R DAL - (0.0) - (0.0) 1 (2.5) 1 (1.3)
i HHHELY 3 (16.7) 1 (5.0) 1 (2.5) 5 (6.4)
n=27 n=32 n=58 n=117
HE 35BS (1) 14 (51.9) 24 (75.0) 42 (72.4) 80 (68.4) 0.000
BT F3BR DAL - (0.0) - (0.0) 1 (1.7) 1 (0.9)
D+ R o) YA 13 (48.1) 8 (25.0) 15 (25.9) 36 (30.8)
2K B 2585 (1) 23 (85.2) 30 (93.8) 53 (91.4) 106 (90.6)
HHiE 4 (14.8) 2 (6.3) 4 (6.9) 10 (8.5)
n=7 n=11 n=6 n=24
@ Z5BS5(IE) 4 (57.1) 11 (100.0) 6 (100.0) 21 (87.5) 1.000
®G-B © HMSHE 2 (28.6) - (0.0) - (0.0) 2 (8.3)
Bt BB 35BS (1) 6 (85.7) 11 (100.0) 5 (83.3) 22 (91.7)
*ﬁﬁ'}'ﬁ Z3BhHL 1 (143) - (0 - (0 1 “.2)
HHHELY - (0.0) - (0.0) 1 (16.7) 1 (4.2)
n=34 n=43 n=64 n=141
E 35BS (1) 18 (52.9) 35 (81.4) 48 (75.0) 101 (71.6) 0.000
B S aw) oY A 1 (2.9) - (0.0) 1 (1.6) 2 (1.4)
D~ R o7\ Y~ 15 (44.1) 8 ___(186) 15 (23.4) 38 (21.0)
£IK BE 55 (1) 29 (85.3) 41 (95.3) 58 (90.6) 128 (90.8)
*ﬁﬁﬁf}'ﬁ Z3B b 1 2.9) - (00 1 1.6) 2 (14)
HH A 4 (11.8) 2 4.7) 5 (7.8) 11 (7.8)
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201% 304t R
O PERCRAE (S, B n %) i = *TF*pF
RRRE (I, B L 1T - n (% 9 XTI
S R HERITEICRY b?(ﬁf%@fﬁ%éo ) C (%) n (%) Mclildem;é)',%
— - n= =12 _
e Phas 2 (222) L @3 - 0D ) '
BE  <oeo(r) 8 (88:9) T 4. (222) 7 (179
WE% < oBDEL - 00 D 16 (@89 358 7
DAL G | (0.0) - (00 - (0'0;
2385 n=18 TR 2z (LD 4__(103)
BE g ;;(rIE ) 16 ®89 18 (900) i ARIL
oRte Ry - 0o - o) oGy 68 (872 0.227
755 = 2____(rn 2 ____(100) 0.0) - (0.0)
EiE —_),;')(IE) 16 (88.9) T 6_____(150 10 (12.8)
wEg oL - 0 8 o 38 (85.0) 737 (93.6)
HhsaLn 2 A1) 1 (0.0) 1 (2.5) 1 (1.3)
Z2585( =27 R ) 4 51
HE %_:;') E) 23 (85.2) 55 905 n=58 n=117
e R SBDEL - (00 . ' 48 (828) 100 (85.5)
12 HIBAL . ey 0.0) - 00 S 00 0096
E %?,2\5(15) TR TY) 38 (59.4) 10 (17.2) 17 (145)
|y CoonEL - 00 S0 54 (831) 108 (82.3)
HHBEN 3 AL 2 §2°§ b an 1 09
== n=7 n=11 - . 8 (6.8)
BE 2_?);;)(&)\ 6 (857 7 (636) 3”_6 n=24
@c-s T pponn ! IR o 16 (667 0.031
Bt 5 T ~ . 00 3 (219 s o) 2. 8y |
S 6 (857 T 3 1200) 6____(250)
g COBDEL 1 (49) S 67 t000) a2 6T
b e 1) e - oo P o
Z585(E) 004 TR —_ (0 Y
BE AC 29  (85.3) TN n=64 n=141
D~ R IBHIL 1 @9 ' o1 (797) 116 (823
HASAL 1 (2.3) - 3) 0.007
pE o) 30 (8822) FRRCE) 13 ____(203) 23 (163)
|y CoohEL 1 (2.9) - 0 60 (938 730 (92.2)
HHBEN 3 @8 00 116 2 '
: 3 (1.0) 3 4.7 9 Eé:;
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«AE2. DUV URBE»

. . R pf&
201% 301% 405 L £ 21K SEHUT L
_ (%) (%) n (%) n (%) McNemarf& 5E
QOHVOBZREIL, RILDAH TTES,
n=9 n=12 n=18 n=39
HE F585(1E) 5 (55.6) 7 (58.3) 14 (77.8) 26 (66.7) 0.070
BT %5%}10&\ 1 (11.1) - (0.0) 2 (11.1) 3 1.7
DEH b@\bfgu 3 (33.3) (41.7) 2 (11.1) 10 (25.6)
B %3,%'\9 (IE) 7 (77.8) 11 91.7) 14 (77.8) 32 (82.1)
T S aw) v oY Al 1 (11.1) 1 (8.3) 2 (11.1) 4 (10.3)
HHHELY 1 (11.1) - (0.0) 2 (11.1) 3 (7.7)
n=18 n=20 n=40 n=78
@ Z5BS5(IE) 12 (66.7) 16 (80.0) 33 (82.5) 61 (78.2) 0.022
@kt *)Zﬁ‘bfd?l,\ 6 (33.3) 3 (15.0) 3 (7.5) 12 (15.4)
BE TR (E) 15 (83.3) 18 (90.0) 37 (92.5) 70 (89.7)
BT Saw] oY Al - 0.0 1 (5.0) 2 (5.0) 3 (3.8)
i HHHELY 3 (16.7) 1 (5.0) 1 (2.5) 5 (6.4)
n=27 n=32 n=58 n=117
HE 35BS (1) 17 (63.0) 23 (71.9) 47 (81.0) 87 (74.4) 0.001
BT Saw) oY Al 1 3.7 1 3.1 6 (10.3) 8 (6.8)
O+@ R o YA 9 (33.3) 8 (25.0) 5 (8.6) 22 (18.8)
2K WE 2585 (1) 22 (81.5) 29 (90.6) 51 (87.9) 102 (87.2)
*ﬂ@'—;ﬁ Z3B b 1 a7 2 (63) 4 (69 7 (6.0)
i HHiE 4 (14.8) 1 (3.1) 3 (5.2) 8 (6.8)
n=7 n=11 n=6 n=24
@ Z5BS5(IE) 6 (85.7) 8 (72.7) 4 (66.7) 18 (75.0) 0.031
R S aw) -t oY Al - (0.0) 1 9.1) 2 (33.3) 3 (12.5)
®G-B ¢ HMSHE 1 (14.3) 2 (18.2) - (0.0) 3 (12.5)
Bt BE 35BS (1) 7 (100.0) 11 (100.0) 6 (100.0) 24 (100.0)
*ﬁﬂﬁ'—f‘ﬁ F5BbhHL - (00 - (0 - (0 - (0
- HHHELY - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
n=34 n=43 n=64 n=141
HE 35BS (1) 23 (67.6) 31 (72.1) 51 (79.7) 105 (74.5) 0.000
B S aw) oY A 1 (2.9) 2 4.7) 8 (12.5) 11 (7.8)
D~ R o7\ Y~ 10 (29.4) 10 (23.3) 5 (1.8) 25 (11.7)
£IK B 55 (1) 29 (85.3) 40 (93.0) 57 (89.1) 126 (89.4)
*ﬁﬁ'—f‘,ﬁ Z3B b 1 2.9) 2 (47) 4 (63 7 (50)
i HH A 4 (11.8) 1 (2.3) 3 4.7) 8 (5.7)
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«AE2. DUV URBE»

. . R pf&
201% 301% 405 L £ 21K SEHUT L
_n_ (%) n (%) n (%) n (%) McNemarf& 5E
StV ADEE, AV R—LEFSIKSICHFICEETHITS (WD) BTN A—DTES
n=9 n=12 n=18 n=39
HE %—:)FE\B(IE) 6 (66.7) 8 (66.7) 12 (66.7) 26 (66.7) 0.039
B EERT %o,%}bm\ - (0.0) 1 (8.3) 1 (5.6) 2 (5.1)
DE# b@\bfgu 3 (33.3) 3 (25.0) 5 (27.8) 11 (28.2)
B %?E'\O(IE) 7 (77.8) 12 (100.0) 14 (77.8) 33 (84.6)
T S aw) v oY Al 1 (11.1) - (0.0) 1 (5.6) 2 (5.1)
HHHELY 1 (11.1) - (0.0) 3 (16.7) 4 (10.3)
n=18 n=20 n=40 n=78
@ Z5BS5(IE) 12 (66.7) 16 (80.0) 36 (90.0) 64 (82.1) 0.021
Okt *)Zﬁ‘bfd?l,\ 5 (27.8) 4 (20.0) 2 (5.0) 11 (14.1)
BE TR (E) 16 (88.9) 18 (90.0) 38 (95.0) 72 (92.3)
B EE F5R DAL - (0.0) - (0.0) - (0.0) - (0.0)
i HHHELY 2 (11.1) 2 (10.0) 2 (5.0) 6 (1.7)
n=27 n=32 n=58 n=117
HE 35BS (1) 18 (66.7) 24 (75.0) 48 (82.8) 90 (76.9) 0.001
BT Saw) oY Al 1 3.7 1 3.1 3 (5.2) 5 (4.3)
D+@ A o=y A) 8 (29.6) 7 (21.9) 7 (12.1) 22 (18.8)
21K BE 2585 (1) 23 (85.2) 30 (93.8) 52 (89.7) 105 (89.7)
gy < OBDEN 1 @7 - (0.0) 1 an 2 a.n
i HHiE 3 (11.1) 2 (6.3) 5 (8.6) 10 (8.5)
n=7 n=11 n=6 n=24
@ Z5BS5(IE) 5 (71.4) 4 (36.4) 3 (50.0) 12 (50.0) 0.002
AT S aw) -t oY Al 2 (28.6) 1 9.1) - (0.0) 3 (12.5)
®G-B ¢ HMSHE - (0.0) 6 (54.5) 3 (50.0) 9 (37.5)
Bt BE 35BS (1) 7 (100.0) 9 (81.8) 6 (100.0) 22 (91.7)
*ﬁﬂﬁ'—f‘ﬁ F5BbhHL - (00 - (0 - (0 - (0
- HHHELY - (0.0) 2 (18.2) - (0.0) 2 (8.3)
n=34 n=43 n=64 n=141
HE 35BS (1) 23 (67.6) 28 (85.1) 51 (79.7) 102 (72.3) 0.000
B S aw) oY A 3 (8.8) 2 4.7) 3 @.7) 8 (5.7)
D~ N o7\ Y~ A 8 (235) 13 (30.2) 10 (15.6) 31 (22.0)
£IK BE 55 (1) 30 (88.2) 39 (90.7) 58 (90.6) 127 (90.1)
*Eﬁﬁblﬁ Z3B b 1 2.9) - (00 1 1.6) 2 (14)
HH A 3 (8.8) 4 (9.3) 5 (7.8) 12 (8.5)
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